



金利福珠宝
JIN LI FU JEWELLERY

金利福： 全力逐鹿「中國珠寶夢」

影響中國——傑出品牌



近年來，在民族珠寶企業的身影中，金利福珠寶以其「金品質、利天下、福萬家」的「福文化」品牌理念獨樹一幟，以誠信贏天下，短短10年間就成功晉身中國一線珠寶品牌，在抒寫行業傳奇的同時，金利福更以振興民族珠寶業為己任，全力逐鹿「中國珠寶夢」。

■香港文匯報記者 朱利



■金利福產品深受消費者喜愛，顧客如潮。

十年品牌路 誠信贏天下

金利福珠寶創始於2004年，是一家集產品研發、生產加工、批發銷售、連鎖加盟於一體的大中型珠寶企業。公司旗下有金利福珠寶、金利福鑽石、佑愛珠寶等企業。金利福工廠位於著名的深圳李朗國際珠寶園，園區景色優美，配套設施齊全，是深圳市政府重點扶持的產業園區。

誠信一直是金利福對經銷商、消費者都永遠恪守的承諾與原則。堅持「以誠信贏天下」，將「金品質、利天下、福萬家」的企業理念貫穿企業發展全程。金利福認為：金利福是由一家家加盟商攜起來的，「小河沒水大河乾」，只有加盟商賺到錢，公司才能得到發展，只有消費者滿意，金利福才能實現利天下、福萬家的夢想。

因此，金利福對於加盟商，總是給予最大幅度、實實在在的扶持：黃金飾品按當天上海黃金交易所的價格出貨，除工費外不加1分錢；鑽石飾品終身免費調換，確保加盟店永遠都是最新款；每年的巨額廣告支出不向加盟商伸手要1分錢；沒有品牌使用費、管理費、培訓費等亂七八糟的雜費，也不向加盟商攤派1塊錢的銷售任務，為加盟商提供了最寬鬆的成長環境。對於廣大消費者，所有金利福產品都是終身免費調換。在廣大經銷商及消費者中樹立了良好的口碑。

10年來，金利福珠寶秉承「專業、誠信、創新、客戶第一」的經營理念，在國內創建了獨特的連鎖經營模式，實施了從研發、生產到加盟商終端銷售的一站式配貨服務。截止目前，公司已在全國擁有統一模式運營的連鎖店500多家，品牌影響力不斷提升。

3D硬金等多項工藝全國領先

金利福自成立以來，立足經典，銳意創新，成績斐然。產品系列涵蓋3D硬千足金、鑽石鑲嵌、黃金飾品、投資類金條、文化創意金條和黃金鑲嵌飾品等。產品定位於中高端市場，在全國同等規模的珠



■9月份深圳珠寶展，
蔣勤勤、陳建斌明星
伉儷代言金利福珠寶
的看板引人注目。



金利福珠寶艷冠深圳國際珠寶展

9月11至15日，深圳國際珠寶展上，國內外珠寶品牌精彩競秀，金利福珠寶以全新的展位設計和新穎的活動賺足了顧客的眼球。並在深圳大中華喜來登酒店宴會廳舉辦國宴級晚宴，晚宴現場眾星雲集，來自國內外的千餘名嘉賓匯聚，金利福可謂風頭強勁、艷冠群芳。

金利福的廣告不僅佔據了本屆展會主席台兩側最昂貴的獨一無二的位置，以及主席台通往廣場大門的「黃金通道」，而且在機場、展廳、廣場、酒店，到

處都有佩戴金利福標識的美麗模特團接待、迎賓。

在答謝晚宴上，金利福珠寶的形象代言人、近年來炙手可熱的《甄嬛傳》中皇帝的扮演者陳建斌及其夫人蔣勤勤，親臨展廳、晚宴，並代表金利福答謝加盟商。中央電視台《星光大道》冠軍團隊登台獻藝。

金利福珠寶在本屆珠寶展上獲得了巨大成功。直接銷售額、加盟商數量都達到歷史最高峰，成為本屆珠寶展的最大贏家。

處都有佩戴金利福標識的美麗模特團接待、迎賓。

在答謝晚宴上，金利福珠寶的形象代言人、近年來炙手可熱的《甄嬛傳》中皇帝的扮演者陳建斌及其夫人蔣勤勤，親臨展廳、晚宴，並代表金利福答謝加盟商。中央電視台《星光大道》冠軍團隊登台獻藝。

金利福珠寶在本屆珠寶展上獲得了巨大成功。直接銷售額、加盟商數量都達到歷史最高峰，成為本屆珠寶展的最大贏家。

金利福珠寶集團在十多年發展中，與北大、清華、央視、工商銀行強強聯手，與數百家加盟商互動，已經形成了獨具一格的珠寶行業加盟店管理與銷售成功經驗，這些經驗對於新老加盟商而言極具參考價值，如何把這些經驗更有效的在金利福加盟體系中分享與傳播，讓加盟商更深刻地體會到金利福「金品質、利天下、福萬家」的品牌理念，商學院發揮着至關重要的作用。

商學院整體課程講授拒絕空洞說教，拒絕不結合實際的理論泛談，一切強調實戰、強調實操、強調實用，教學模式運用角色體驗、雙向互動、案例分析、分組競賽等多種啟發式教學手段，充分利用成人學習規律，讓學員在不知不覺中獲得啟迪。

最貼近珠寶行業的教學教材——商學院內刊

金利福商學院之所以定位於行業的「黃埔軍

■朝氣蓬勃的
金利福團隊。



■9月11日晚，金利福珠寶在深圳大中華喜來登酒店舉辦的國宴級答謝晚宴。

央視《中秋晚會》、《第一時間》、《星光大道》、《非常6+1》、《回聲嘹亮》等品牌欄目，大力提升公司的整體品牌形象，為實現金利福珠寶品牌「未來的三年內，將金利福珠寶品牌加盟店擴充至1000家，2018年末增加至2000家」的戰略佈局和「百年老店」的遠大目標打下了良好的基礎。

金利福珠寶順應時代潮流，大力推動網絡營銷，和中國工商銀行開展全方位合作，推出了「工行融e購」網絡營銷產品，全世界所有中國工商銀行的客戶都可以從網上購買金利福珠寶的產品。

目前，金利福珠寶已與東吳證券簽訂了投資合作協議，正式拉開了金利福珠寶與國內知名投資公司戰略合作的精彩序幕，向證券市場、資本市場邁出了重要一步。

金利福，正在以高昂的姿態、堅定的步伐逐鹿中國珠寶市場，引領中國珠寶業潮流，並努力開創從一流民族珠寶品牌到國際著名珠寶品牌的跨越，使中國珠寶品牌閃耀在世界的每一個角落，是金利福不懈追求的「中國珠寶夢」。

瞄準大平臺 着力品牌升級

2013年4月，金利福珠寶正式簽約蔣勤勤陳建斌伉儷，開創了河南史上單一全品類珠寶運營商與明星聯手的先河。9月，金利福珠寶斥鉅資投放2013

校」，商學院內刊當屬核心優勢。金利福商學院內刊不僅是一本珠寶行業企業雜誌，它更是一本訓練寶典。內刊的每篇文章都是一門訓練課程，內刊內文就是最簡約的教學大綱。並舉辦形式多樣的論壇、會議、參觀訪問等學習實踐活動，幫加盟夥伴快速入行、懂行，為加盟夥伴培養一流店長與銷售精英，助其快速搶佔市場。



■金利福商學院海報。